



Следственными органами СК России по Ленинградской области проводится проверка по факту смерти серпентолога



Получив информацию по факту смерти серпентолога в городе Всеволожск Ленинградской области, следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области начата проверка по данному факту.

23 сентября 2017 года ночью из дома по ул. Молодежной г. Всеволожска Ленинградской области, в Институт скорой помощи имени И.И.Джанелидзе доставлен 32-летний мужчина с отравлением ядом неизвестного происхождения. 25 сентября он скончался в медицинском учреждении.

Следователем в настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1167227>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
